



# 2024

美德中華基督教會  
宣道年會

---

怎能聽見呢？  
萬國，萬族，萬民



主日崇拜

國語 10:00 粵語 10:00  
英語 11:30 兒童 10:00

---

主日學

國語 11:30 粵語 11:30  
英語 10:00 青少年 10:00

---



758 Hamilton Street, Somerset, NJ 08873

[www.cccs-nj.org](http://www.cccs-nj.org)

# 2024 年宣道年會聚會時間

<b>10/11 星期五</b>	6:45pm	聚餐 (一家一菜)
	8:00 pm	信息一：「計劃去…願意留」 箴言 6:16-19, 羅馬書 5:8, 約翰福音 14:6, 羅馬書 10:13-15
	9:45 pm	交誼, 茶點
<b>10/12 星期六</b>	10:00am	信息二：「約拿：選擇方便的替 代的危險」 約拿書 1:1-17
	11:30am	爐邊对话
	12:30pm	午餐 (教會供應)
<b>10/13 主日</b>	10:00am	宣教士及短宣隊 分享及禱告
	11:15am	聯合崇拜：「宣教與神的心」 路加福音 15:1-32
	1:00pm	午餐 (教會供應)

大會期間有兒童節目和嬰兒照顧

聚會前禱告：週五 7:30 pm; 週六 9:30 am; 主日 9:30 am

2024 宣道年會  
美德中華基督教會

怎能聽見呢？  
萬國，萬族，萬民

## CONTENTS

# 目 錄

講員簡介	5
牧者的話	9
宣教事工	12
華盛頓特區短期宣教 - 曾潔嫻	14
華盛頓特區短期宣教 - 劉廉恩	17
2025 支持的宣教士	19
宣教士聯絡員	25
2025 年宣教基金預算	26
宣教信心應許	27
2025 年信心應許奉獻	28
宣道組同工	29



# George W. Murray 博士

## 大會主題講員

George Murray 是一位充滿宣教熱忱的人。他與妻子 Annette 以及他們四個孩子曾在靈性上有巨大需求的意大利從事開拓性傳福音和植堂工作長達 13 年。在接下來的 17 年裡，他領導了兩個宣教機構：聖經基督教聯盟（Bible Christian Union，擁有 330 名宣教士，分布於歐洲 14 個國家）和福音聯盟使命團（The Evangelical Alliance Mission，擁有 1,100 名宣教士，分布於全球 42

個國家)。以他領導和宣教經驗的基礎上，他接管了位於南卡羅來納州哥倫比亞市的哥倫比亞國際大學，先後擔任該校校長（2000-2007）和校監（2007-2017）的職位。哥倫比亞國際大學專注於培訓人員在世界各地作大使命的事奉。George 曾在全美國各地以及其他 83 個國家旅行和事奉。他與 Annette 自 1969 年幸福地結為夫婦後，他們四個已婚的孩子為他們帶來了九個孫子（八男一女）。George 畢業於哥倫比亞國際大學（B.A., 1967; M.A., 1981）和三一國際大學（D.Miss, 1995），Annette 畢業於哥倫比亞國際大學（B.A., 1969）和聖經神學院（M.A. in Theology/Counseling, 1995）。George 熱愛各種風格的好音樂、閱讀、徒步旅行、釣魚和打網球。



# Tim and Sarah Tinkel

## 兒童節目講員

Tim and Sarah Tinkel 結婚 31 年，有九個他們稱為兒子的男孩 - 三個親生的，兩個領養的，三個寄養的，還有一個無家可歸的年輕人曾與他們一起生活了幾年。男孩們的年齡從 31 歲到 14 歲不等，目前只有四個男孩還住在家裡。

Tim and Sarah 在 聖經 國 際 事 工 中 心 (Bible Centered Ministries International BCM) 任職宣教士已超過 27 年。在這段時間裡，他們參與了露營事工、協助低收

入的家庭和兒童、兒童聖經俱樂部、日間營、年青宣教士大會、兒童復興會、食物事工等。他們非常有幸地能在美國各地及其他三個國家展開宣教工作。目前他們與 BCM 一起開展聖經俱樂部、日間營和其他特別任務，他們最大的親生兒子 John 也是 BCM 的宣教士，並會在聚會期間與他們一起事奉。

Tim 擁有佛羅里達州聖經學院的聖經和基督教教育學士學位，Sarah 擁有 Vol State University 的社會工作副學士學位，田納西州應用技術學院的執業護士證書。目前 Tim 正在 Lancaster Bible College 攻讀神學碩士學位。他們對神將來如何使用他們感到非常興奮！



## 牧者的話

# 怎能聽見呢？ 萬國，萬族，萬民

伍國石 牧師

我認識一間華人教會，在聘請牧者的過程中與候選人溝通。候選人大致上認同教會的宗旨及異象，然而認為教會的跨族裔事工只是一個口號，但不切實際。他的理由是，華人教會花時間向非華裔傳福音，要跨越言語及種族的障礙，只會事倍功半。倒不如專注向華人傳福音，更為有效。其實這不是單一的例子，很多第一代華人移民的教會領袖都存著這樣的心態。我們要問：這是神對華人教會的心意嗎？

我們明白，中國人一直以來都生活在單一文化的社會中，所以會影響他們對學習外語或異文化的困難。北美華人雖然大部分都可講英語，但仍然會有一種民族主義所構成的排外情緒，不容易投入北美的多元文化種族中。更別

說主動做跨文化福音事工，去成為其他民族的祝福。但作為基督的門徒，我們是否應該有所突破呢？

根據聖經，宣道是教會的命脈。教會若不傳福音，不向萬族萬民傳福音，就會錯過了大使命。從創世記到啟示錄，都顯露出神的心意是要叫『萬國、萬族、萬民』得著救恩。讓我們思想幾段經文。

從創世記開始，上帝已經把萬民託付給我們信心之父亞伯拉罕。他從上而來的祝福必須與萬民連接。耶和華對亞伯蘭說：「你要離開本地、本族、父家，往我所要指示你的地去。我必叫你成為大國。我必賜福給你，叫你的名為大；你也要叫別人得福。為你祝福的，我必賜福與他；那咒詛你的，我必咒詛他。地上的萬族都要因你得福。」（創12:1-3）神祝福亞伯拉罕的同時，也要求他必須成為『萬族』的祝福。

詩篇 67 篇強調我們求福的原委不是單為自己的民族，而是為了叫『世界』、『萬國』、『列邦』、『萬民』得到屬天的好處，一同來敬拜神。「願神憐憫我們，賜福於我們，用臉光照我們，好叫世界得知你的道路，萬國得知你的救恩。神啊，願列邦稱讚你，願萬民都稱讚你！」（詩篇 67:1-3）

主耶穌升天之前對門徒說：「你們往普天下去，傳福音給萬民聽。」（萬民原文作凡受造的）（可 16: 15）這表示『萬民』，不單只『華民』，是教會的使命。

當主再來時，華人信徒將與『萬國、萬族、萬民』一同敬拜。「此後，我觀看，見有許多的人，沒有人能數過來，是從各國、各族、各民、各方來的，站在寶座和羔羊面前，身穿白衣，手拿棕樹枝，大聲喊著說：願救恩歸與坐在寶座上我們的神，也歸與羔羊。」（啟示錄 7:9-10）如果這是我們的心願，今天我們應該如何向『萬國、萬族、萬民』傳福音？

我曾經兩次帶領短宣隊到南美洲厄瓜多爾親身體驗宣教工場。想到 1956 年五個年輕的美國宣教士，為了要傳福音給一些未開化的野蠻民族 (Auca 奧卡族)，而被食人族用長矛槍刺死在森林裡，為主犧牲！然而，他們的家人並沒有放棄宣教。一年後，這五位宣教士的年輕寡婦，又回到奧卡族的森林，向他們傳福音。當新聞記者問她們：「這些人殺害了妳們的丈夫，妳們怎麼可能再來幫助他們呢？」她們說：「耶穌基督是為『全人類』死的，每個人都需要這個救恩。我們丈夫的死，使我們覺得這些人更需要神的救恩。」另一位說：「當我們看到，我們丈夫的血已經成了奧卡族教會的根基時，我們的喜樂沒有比這更大的！」我們最大的喜樂是什麼呢？如果我們不參與跨文化宣教，他們怎能聽見呢？

# 宣道事工 - 美德教會宣教分享

郭愛蘭

在慈愛全能神面前，我們作為祂的兒女，是何等的有福！神不僅賜給我們救恩，而且還賜給我們傳福音、宣教的使命，這是何等的恩典！感謝神，賜給我們教會宣教的異象，使我們在神國的擴展上有份。

今年3月份，William\* 和 Xena\* 來美德教會分享了他們在未得之民開荒的宣教事工。除此之外，今年宣道部也安排了每兩個月在各堂分享一位宣教士的事工，使會眾能更好了解宣教士們的動態和需要，能更有效地為他們禱告。為各堂在各種禱告會上為宣教事工和宣教士的禱告感謝神，因為我們同打一場屬靈的爭戰。

今年7月底，教會差派了跨越三堂和跨代（三堂成年人，青少年和兒童）前往華盛頓特區的短宣隊，共有21位成員，人數創美德教會歷史紀錄。為隊員們在主裡同心美好的服事感謝神。宣道部還用積累的宣教資金支持 Bethany In 去泰國未得之民的短宣，支持 Ethan Ju 去日本京東地區大學10個月的中宣。為年輕人的興起和在宣教上的投入而感謝神！

神不僅使弟兄姊妹們願意在禱告和金錢上參與支持宣教事工，神也在我們教會不斷的呼召和差派宣教士們到宣教工場。我們敬愛的葉榮華牧師和師母於美德事奉七年，

受神呼召前往臺灣，即將到沒有教會之地宣教。為此感謝神！

恩典智慧的神，不只呼召和差派宣教士到世界各地，祂還把宣教工場置在我們身邊，比如許多印度人成為我們的鄰居。感謝神呼召了楊星謙弟兄，他已被《全球之門》接受為宣教士，將要向愛迪生的印度人傳福音。願神帶領和祝福他前面的路。

感謝神再次帶領 George Murray 博士來帶領今年的宣道年會“怎能聽見呢？萬國，萬族，萬民”。相信 Dr. Murray 會清楚有力帶給我們神的信息，帶給我們新的挑戰和激勵。願弟兄姊妹們珍惜機會，預備心來參加宣道年會。

感謝神再次安排 Tim & Sarah Tinkel 擔任兒童的宣教節目。願宣教的種子撒在兒童們的心田裡。

最後，感謝今年卸任的魏思漢牧師（擔任多年顧問）和丁翠雲姊妹。感謝廖世遠長老，邱士峯和黃鈺恩弟兄加入宣道部。目前宣道部同工有廖世遠長老（顧問），劉寧馨（秘書），劉海韻（教育、訓練），岑志成（聯絡協調員），周之劍（會眾代表），黃鈺恩（短宣），邱士峯（禱告）和郭愛蘭（執事）。為宣道部全體忠心服事的同工感謝神。

- 為所有忠心服事的宣教士聯絡員感謝神（見 25 頁）。
- 為宣道年會預備和服事的全體同工們感謝神（見 29 頁）。

\* 替代名以保護宣教士的安全

# 華盛頓特區短期宣教

曾潔姍

我全家有幸一起參加了前往馬里蘭州科布島 (Cobb Island, Maryland) 的美德短宣隊。當我聽到魏牧師宣佈短宣隊對家庭開放時，我感到非常興奮。我和丈夫一致認為，這將是我們全家（我、丈夫 Frank 和兩個女兒）一起服事的好機會。生活在新澤西州一個優越的郊區養育孩子，身處在那些將個人成就和物質財富視為至高無上價值觀的人群中，確實是充滿了挑戰，孩子們很少有機會在生活環境中看到我們作為基督徒所重視的優先事項。我知道這次短宣旅程將是一次很好的機會，通過庭院工作、清潔以及其他任務來服事他人。我希望他們能體驗到耶穌的榜樣，正如人子來，不是要受人的服事，乃是要服事人，並且要捨命，作多人的贖價。

在我們報名參加短隊之後，魏牧師、Daniel 和 Josiah 安排了幾次團隊建設會議，幫助我們學習如何一起工作並彼此了解，我對領導們設計富有吸引力的團隊建設活動印象深刻。團隊還有一次難忘的體會，像耶穌為門徒洗腳一樣，彼此洗腳。這些一起工作和服事的經歷，正就是我希望我的孩子們能經歷到的，這與他們通常面臨的追逐學術和社會地位的巨大壓力形成鮮明對比。由於世界總是告訴我們的孩子，他們必須取得成就才能有價值，我很感恩孩子們

能在一個充滿神恩典、愛和服事他人的環境中成長。我也很感激魏牧師對團隊的鼓勵，當有人請求幫助時，應該回答「當然可以！」。能夠在一群青少年中培養這種歡樂服事的氛圍，確實是神恩典的彰顯。

當團隊抵達科布島時，神在團隊建設會議中開始的合一在整個旅程中仍持續存在。團隊成員的年齡跨度很大，但每個人都像同一個身體的肢體一樣，一起服事，致力於彰顯耶穌的光。例如在第一天，我被分配與另一位成人、兩位高中女生和我讀中學的女兒一起清理科布島浸信會教堂的儲藏室。我對這些女孩的辛勤工作和決心印象深刻，她們努力清理生鏽的架子、打掃骯髒的地板、清除老鼠糞便，並處理蛇皮和死老鼠。能讓我的女兒看到這些年長的青少年女孩們犧牲時間和精力，親自下手打掃教堂，這真是無價之寶。

回到新澤西後，我非常感謝我們有機會參加這次短宣旅程。我期待在我們的教會、家庭和社區中繼續建立基督的愛和歡樂服事的氛圍。我看到我們全家在屬靈上的成長，並且在短宣旅程後，我與孩子們的信仰對話變得更加深入。在短宣的每個晚上，我們團隊會分享他們的「神時刻」，或是他們當天看到神在工作的地方。回來後，我也繼續嘗試在睡前問孩子們他們當天的「神時刻」，我們的對話比以往更深入。這讓我相信當我們努力將孩子指向基督時，神也正在積極地工作。我知道神藉著這次短宣旅程，在我

家庭和整個短宣團隊中撒下了信心的種子，我也期待看到當我們將這信心付諸行動，在新澤西的教會和社區中，神將會移動的山脈。

# 華盛頓特區短期宣教

劉廉恩

今年夏天，我很興奮能回到科布島浸信會教堂，為教會和島上的社區服務。每天在短宣過程中，我們都會分享我們所經歷到的「神時刻」，就是在一天當中你能看到神工作的任何時刻。回顧這次旅程，我很想在這裡分享我的兩個「神時刻」：

我記得那天是星期三，跟著的一天就是這短宣旅程結束的最後一天，我們剛剛從早上的庭院工作回來，我感到非常疲倦，我坐在沙發上，猶豫著是該小睡片刻還是複習當晚暑期聖經學校的詩歌。我真的很想小睡片刻，但這時 Jacqueline 和 Katie 過來問我是否想一起作一個簡短的敬拜練習，同時可以複習暑期聖經學校的詩歌。看到她們充滿活力和決心，我受到很大的鼓舞，決定用下午休息時間與她們一起度過。在練習過程中，Jaqueline 彈吉他，而我選了《一萬個理由》這首歌來唱，因為這是我少數幾首能背出歌詞的詩歌之一，並且我已經有一段時間沒聽這首歌了。那天晚上暑期聖經學校結束後，Jaqueline 站出來帶領了團隊的敬拜，我們再次唱了《一萬個理由》。我相信這完全是神的作為，透過下午的敬拜時刻，賜給我更多的精力來度過那天餘下的時光。

在參加這次短宣旅程之前，我知道自己不應該抱任何

期待，但我仍然有一個期望，那就是不需要在暑期聖經學校期間帶領詩歌。但結果我還是與 Sarah 和 Katie 一起帶領了暑期聖經學校的唱歌時間，而且我真的很享受這段經歷。我非常感謝神回應了我在短宣前的禱告：「保持彈性，相信祂的判斷，讓我們以最好的方式事奉」。我很榮幸能與 Sarah 和 Katie 一起事奉，觀察她們在敬拜時的光彩：Katie 很快掌握了舞蹈動作，並在我們教舞時精準地示範每個動作；而 Sarah 則充滿活力，甚至能鼓勵最害羞的小孩一起唱歌和跳舞。從台前的角度去看，能看到來自美德中華基督教會和科布島浸信會的所有同工與孩子們一起在暑期聖經學校中唱歌跳舞真是太棒了。

離開科布島後，我受到鼓舞，決心繼續在信仰中成長，並以出乎意料且有意義的方式事奉神。

# 2025 美德支持的宣教士



陳怡瑤傳道和 Robert Moscoco  
(菲律賓)

陳怡瑤傳道和 Robert Moscoco 自 2007 年起一直在菲律賓南部從事醫療使命工作，以接觸未得到福音的群體。Robert 負責 Charstar 機構的財務 / 行政。Cindy 負責進行產前超聲檢查，為婦女提供諮詢和為她們禱告。她還協助城市內部的週六兒童聖經課程，他們當中有很高比例的目標群體。最近，Robert 和 Cindy 被委任為領導團隊的一部分，指導三個事工團隊，包括 Branch Out 團隊、生命資源中心團隊和 Mindanao 醫療團隊。



鄭蓓芬博士 (國際萬國差訓中心)

鄭蓓芬博士是全球萬國國際執行領袖。她熱衷於在這一代完成大使命，在世界上每個未得群體中呼召門徒。出生在台灣，在四個大陸長大，曾居住在斯威士蘭、台灣、印尼、新西蘭、菲律賓、香港和美國，並旅遊廣博。她於 2017 年從維珍尼亞州的 Regent 大學獲得策略領導博士學位。她與先生 John 育有兩個兒子。John 出生在台南，在台灣、泰國、老撾和美國四個國家長大。

他畢業於加州伯克萊大學分校，並是一名註冊建築師。他曾在紐約、芝加哥、舊金山、台北、香港和堪薩斯城生活和工作。John 是第三代信徒，他的祖父母是通過中國內地傳道會的傳教士接受福音得救。



周慧嫦、梁健民傳道  
(南美洲厄瓜多爾)

梁健民和周慧嫦在厄瓜多爾的瓜亞基爾市，以植堂事工服事當地信徒並接觸當地華人社群。植堂的當地瓜亞基爾華人福音教會，是瓜亞基爾市唯一華人教會。當地華人基督徒佔華人口不足 0.5%，極需要更多福音工作，但近年厄瓜多爾的暴力罪案急升，使福音事工的發展面臨挑戰和困難。

梁健民和周慧嫦在厄瓜多爾服事了七年。經過多次禱告並與 CCM 討論後，他們決定在 11 月初離開厄瓜多爾，原因是當地治安惡化，已使他們難以繼續服事，同時也考量到健民的各種健康問題。他們將繼續在網上進行瓜亞基爾教會事工，包括主日崇拜、查經小組和禱告會，直到另有安排為止。請為他們離開的各項細節禱告，並求神為瓜亞基爾教會預備新的宣教士或牧者。



鍾赤軍、武雲海傳道夫婦  
( 英國 )

---

赤軍、雲海接受英國基督教華僑佈道會 (COCM)

差派到一個新的工場事奉。他們從 2023 年 4 月開始，從 Canterbury Chinese Christian Church, Canterbury, England 轉移到 Portsmouth Chinese Christian Church, Portsmouth, England 侍奉，他們協助教會發展國語事工，以及華人大學生事工。他們的侍奉內容包括：屬靈輔導，帶領查經，講道，培養訓練，以及帶領人信主和關懷牧養。



馬孝萱 ( 英國 )

---

Vivian 在 Cornerstone 教會成長，曾致力於全職事工。

在神學院畢業後，她開始在英國基督教華僑佈道會 (COCM) 為英國出生的華人青少年服事。她的事工包括在她所在的當地教會 Crossway 服事（這是 Milton Keynes 兩家華人教會的聯合英文崇拜），策劃每年的 PHAT Camp（面向英國出生的華人青少年的營會），以及擴展英國的青少年事工。



Mark and Rachel Kim ( 日本 )

---

Mark 和 Rachel 在基督聖經學院 (CBI) 工作，該學院致力於裝備日本的基督徒，使他們能夠進行福音事工，包括領袖發展、教會支援、資源翻譯和輔導。

### \*C 和 C 家庭 ( 臺灣 )

---

C 和 C 在蒙古國烏蘭巴托已經服務了十多年。他們的異象是通過向高中和大學生傳揚福音、進行聖經研究、小組聚會和一對一門徒培訓，來建立教會，培養領袖和基督的忠誠門徒。他們的長期異象是讓蒙古的信徒能夠裝備自己，繁衍屬靈的下一代，繼續傳揚福音、建立和領導教會（提摩太後書 2:2）。目前，他們已經建立了一個由大部分大學生和年輕專業人士組成的本地教會。他們有兩個孩子，分別是 6 歲和 2 歲的 L 和 D，兩人都在蒙古國出生。他們一家現住臺灣，與桃園的領航者校園事工團隊一起服侍，至少為其到明年。



劉天皓傳道 (美國)

---

Nathan Liu 在新澤西為 Cru (前稱 Campus Crusade for Christ) 事奉。

他所在的團隊服務於新澤西州的 20 多個校園，但 Nathan 主要活躍在羅格斯大學、蒙茅斯大學和海洋縣社區學院。此外，他還教授培訓課程，針對新的工作人員和前往全球各地的宣教士。



葉榮華牧師及師母 (台灣)

---

葉榮華牧師及淑婷師母於美德事奉年滿七年後，受神呼召返台宣教，與淡江教會宣教同工們

於台灣福音硬土上，傳講神救恩之道、領人信主、搶救靈魂。淡江教會的異象：於 10 年內在台灣建立 20 個堂會點，帶領人信主並成為主的門徒。他們二位將與淡江團隊同工有一段時間的相處與事奉，之後視需要受差派於未得之地宣教，盼望於神的恩典中，使未得之民有機會接受福音。願在神國度裡，彼此鼓勵，「把握機會、就是現在」傳講福音！



李宏裕牧師夫婦（日本）

李牧師和凱西是在美德蒙上帝呼召的宣教士。在回應上帝的呼召並致力於全職事奉之前，他們是電腦的專業人士。李牧師蒙召後在西敏神學院完成學業，就首先在南非傳教事奉主幾年。自 2004 年以來，他們一直在日本宣教，已經在東京都會區周圍建立了五座教會。神在日本開啟了新的宣教機會，包括新一波的中國移民、中日混血家庭、及第二代中日混血後代。所以，目前的事工異象將：

1. 集中在神奈川縣的橫濱新地區的宣教
2. 與日本改革宗神學院合作，提供改革宗神學培訓課程
3. 並在日本成立基督教信仰協會，來聚集日本所有的基督徒，實踐 ” 基督教生活信仰 ” 從教會內到教會外，及推廣到全日本。

\* 為保護宣教士安全，有些沒有被記錄

# 宣教士聯絡員



馮思園

C & C Family  
(台灣 / 蒙古) -  
Navigators\*



郭愛蘭

陳怡瑤 傳道  
Robert Moscoso  
(菲律賓) -  
Christar



丁翠雲

鄭蓓芬 博士  
萬國差訓中心  
(國際)



閻琳

鍾赤軍、武雲海  
傳道 (英國) - 基  
督教華僑佈道會



朱佩芝

Mark & Rachel  
Kim  
(日本) - ANM



魏思漢牧師

劉天皓 傳道  
(美國) - Cru



廖世遠

李宏裕 牧師  
(日本)



邱士峯

Sam & Jenny  
(中東) -  
Pioneers\*



謝家齊

周慧嫦、梁健民  
傳道 (厄瓜多爾)  
- 中國信徒佈道會



劉寧馨

馬孝萱 傳道  
(英國) - 基督教  
華僑佈道會



周之劍

朝漢夫婦  
(亞洲) -  
MissionStream\*



葉志傑

葉榮華牧師，  
師母  
(台灣) -  
淡江教會

\* 為保護宣教士安全有些名字用代名

# 2025 年宣道基金預算

支持的宣教士 / 機構	金額
李宏裕牧師 ( 日本 )	\$17,400
鍾赤軍、武雲海傳道 ( 英國 ) - 基督教華僑佈道會	\$13,200
陳怡瑤傳道和 Robert Moscoso ( 菲律賓 ) - Christar	\$17,600
劉天皓傳道 ( 美國 ) - Cru	\$6,800
馬孝萱傳道 ( 英國 ) - 基督教華僑佈道會	\$6,300
葉榮華牧師, 師母 ( 台灣 ) - 淡江教會	\$6,000*
C & C 家庭 ( 台灣 ) - Navigators	\$3,200
周慧嫦和梁健民傳道 ( 台灣 ) - 中國信徒佈道會	\$2,100
Sam & Jenny ( 中東 ) - Pioneers	\$2,750
朝漢夫婦 ( 亞洲 ) - ANM	\$2,750
Mark & Rachel Kim ( 日本 ) - ANM	\$2,750
鄭蓓芬博士 - 國際萬國差訓中心	\$2,750
緬甸孤兒院恩慈之家 — 國際福音協傳會	\$1,500
更新傳道會	\$2,100
基督教角聲佈道團	\$2,000
中國信徒佈道會	\$1,000
<b>總額</b>	<b>\$90,200</b>
美德宣教事工支出	金額
支持宣教士和機構	\$90,200
宣道年會	\$6,000
短宣隊	\$10,000
宣教士述職和禮物	\$5,000
教育 / 訓練	\$3,000
一般常費	\$1,000
傳教士支持 / 宣教項目	\$13,000
<b>總開支</b>	<b>\$128,200</b>
獻金來源	金額
信心奉獻 / 指定為宣教奉獻	\$60,000
經常奉獻 (10%)	\$61,700
短宣奉獻	\$6,500
<b>總收入</b>	<b>\$128,200</b>

\* 宣教政策更新后, 支持金額可能有所調整

# 宣教信心應許

信心應許奉獻是為宣教事工的特別奉獻，求問神在下一年中應該為宣教事工特別奉獻的金額，然後照著「信心應許奉獻」承諾的金額在一年當中完成奉獻總額。

## 信心應許奉獻的聖經基礎

哥林多後書 8:2-3; 哥林多後書 9:6-15

## 如何實行信心應許奉獻？

禱告尋求神的旨意：神喜歡我們尋求祂，祂會向我們顯明祂的旨意，禱告和認真考慮你可以忠實奉獻的金額。

作出承諾：決定奉獻的金額以回應神的帶領。

信靠神的供應：找尋各種方法以能兌現承諾的金額，並求神供應所需，以致你能履行承諾。

收穫聖靈的果子：當你經歷神的供應和蒙福的奉獻時，你就能經歷信心的成長。

## 我將如何履行我的信心應許奉獻？

- 神可能會讓你增加收入或收到意外花紅。
- 減少支出：不要購買你想要的，祇購買你需要的。
- 過簡單的生活，重新安排渡假費用和其他大支出等。

# 2025 年信心應許奉獻

姓名：\_\_\_\_\_ 電郵：\_\_\_\_\_

我有興趣：

- 進入全職事奉工場
- 接受裝備成為宣教士
- 訂閱宣教士報告 ( 電郵 )
- 加入教會宣道組 ( 在不同崗位服事 )
- 成為教會宣教士聯絡人 ( 關心宣教士、禱告需要 )
- 為宣教士禱告
- 2025 年平信心認獻 \$ \_\_\_\_\_ 供宣教聖工所用

信心應許認獻表



我考慮參加短期宣教：

- 英文
- 國語
- 粵語

**二〇二五年信心應許奉獻目標：\$60,000**

## 2025 年宣教基金初步預算

獻金來源		金額
信心奉獻		\$60,000
經常奉獻 (10%)		\$61,700
短宣奉獻		\$6,500
總計		\$128,200
開支預算		金額
支持宣教士和機構		\$90,200
宣道年會		\$6,000
短宣隊		\$10,000
宣教士來訪及關懷		\$5,000
教育 / 訓練		\$3,000
宣道事工常用費		\$1,000
宣道儲備 / 宣教項目		\$13,000
總計		\$128,200



## 宣道組

郭愛蘭 (執事)

廖世远 (長老顧問)

劉寧馨 (秘書)

劉海韻 (教育、訓練)

岑志成 (聯絡協調員)

周之劍 (會眾代表)

黃鈺恩 (短宣)

邱士峯 (禱告)

## 宣道年會委員會

宣道年會主席：周之劍

宣道年會副主席：黃鈺恩

岑志成

及宣道組成員

## 兒童節目

劉恆玲

潘美愛

## 大會翻譯

葉志傑

馮美嘉

葉惠敏

張彩鳳

唐蘊思 (文字)

## 海報及手冊

饒璐璐

## 網頁

袁貞芝, Timothy Cheng

## 攝影

甘近汀